



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Белгородской области в совершении ряда преступлений в сфере экономической деятельности



Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Белгородской области в совершении преступлений, предусмотренного п. «б» ч.6 ст. 171.1, ч. 1 ст. 171.3 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной и табачной продукции, совершенные в особо крупном размере; закупка, хранение, перевозка и розничная продажа этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии, совершенные в крупном размере).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

По версии следствия, житель Белгородской области, являющийся индивидуальным предпринимателем, с марта 2022 года, действуя в нарушение соответствующих требований законодательства Российской Федерации, приобрел в целях сбыта более 2 тысяч бутылок алкогольной продукции, не маркированных специальными (акцизными) марками, и более 1 тысячи пачек табачных изделий (сигарет) общей стоимостью более 1 млн. рублей, которые хранил по месту своего жительства и в принадлежащих ему магазинах, и без соответствующей лицензии реализовывал жителям области.

Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал в полном объеме.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УЭБ и ПК УМВД России по Белгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1855784>